



**UNIVERSIDADE FEDERAL DO PARÁ GABINETE DA REITORIA
SUPERINTENDÊNCIA DE ASSISTÊNCIA ESTUDANTIL PROGRAMA
PERMANÊNCIA – ACESSO ÀS LÍNGUAS ESTRANGEIRAS
PROGRAMA DE APOIO PEDAGÓGICO – PROLÍNGUAS/2019.2**

ERRATA DO EDITAL N.º. 01/2019/SAEST/UFPA – PROLÍNGUAS

A Superintendência de Assistência Estudantil publica Errata do EDITAL N.º. 01/2019/SAEST/UFPA que dispõe sobre o processo seletivo para acesso gratuito às vagas de cursos de línguas estrangeiras na UFPA. A Errata trata-se de modificação do Art. 14, Capítulo VII, que dispõe sobre o calendário do processo seletivo.

ONDE SE LÊ:

Art. 14. O calendário das etapas do processo seletivo será o seguinte:

Nº	ETAPA	PERÍODO
06	Recebimento dos pedidos de recursos	48 horas a partir da data de divulgação do Resultado Preliminar
07	Resultado Final	A partir de 05 de fevereiro de 2019
08	Habilitação (CLLE e SAEST)	De 05 a 11 de fevereiro de 2019
09	Pagamento do auxílio	Até o 15º dia útil do mês de março de 2019

LEIA-SE:

Art. 14. O calendário das etapas do processo seletivo será o seguinte:

Nº	ETAPA	PERÍODO
06	Recebimento dos pedidos de recursos	17:00hs de 05/02/2019 às 17:00h de 07/02/2019
07	Resultado Final	A partir de 11 de fevereiro de 2019
08	Habilitação (CLLE e SAEST)	De 12 a 15 de fevereiro de 2019
09	Pagamento do auxílio	Até o 15º dia útil do mês de março de 2019

Prof. Dr. José Maia Bezerra Neto
Superintendente de Assistência Estudantil